

Beszámoló a Budapesti Természetbarát Sportszövetség 2021. évi tevékenységéről

A szövetség munkáját 2021. évben is az egészségügyi válsághelyzet határozta meg az első 5 hónapban.

Elkészítettük az éves eseménynaptárunkat, melyet honlapunkra feltettünk, a járványügyi vészhelyzetet meghosszabbítása miatt csak 2021 júniusától tudta szövetségünk az abban közölt túrák megtartását engedélyezni. Az egyéni túrázás nem volt tiltva, de a csoportos túrázás tiltva volt.

Szövetségünk Elnöksége most is mint eddig is, a lakosság érdekében dolgozik. Tevékenységével széles körben a szabadidő hasznos eltöltésében vállal fontos szerepet: a turistautak karbantartásával, új turistautak létesítésével, programok szervezésével. Mindezt tagszervezeteinek segítségével éri el. A tavalyi évben 42 tagszervezetünk volt, igazolt létszámuk körülbelül 7200 fő.

Szövetségünk szabadidős nyílt túrákat tesz közzé az éves eseménynaptárban, így ezt bárki igénybe veheti mindenféle regisztrációs költség megfizetése nélkül. Tehát a nyílt túrákon nem kérünk pénzt a részvételért. Ezen túrákon a kis jövedelműek és a nyugdíjasok is részt tudnak venni. 2021-ben a résztvevők nagyobb részét a nyugdíjasok tették ki. A fennmaradó részen a diákturisták és az aktív dolgozók osztoznak.

Nyugdíjasaink száma azért ilyen magas, mert elfoglaltságot, fizikai aktivitásukat, betegséggel szembeni ellenállásukat és a lelki egészségük megőrzését is szolgálja. Túráinkban közösségben érzik magukat, mely értelmes és hasznos tevékenységet biztosít számukra. A rendszeres természetjárást a leghatásosabb gyógy módnak tekintik nyugdíjas éveikben. A legtöbb önkéntes is közülük kerül ki. Külön programsorozat célozza a diákokat a túrázásra. Az aktív korosztály a teljesítménytúrákat és a tájékoztatói bajnokságokat kedveli. A családosok és kisgyermekesek irányában is nyitottak vagyunk, nekik külön kategóriában rendezünk teljesítménytúrát és a túrákon is biztosítjuk a rövidebb távon való részvétel lehetőségét. Programjainkon csak ott kérünk nevezési díjat, melyen külön szolgáltatást nyújtunk a résztvevőknek.

A következőkben bizottságainkat mutatom be jelentősebb 2021-es programjaik alapján:

A szövetség egyik meghatározó szereplője a Gyalogtúra és Rendezvény Bizottság melynek vezetője Kovács Gyula.

Az éves programban szerepel három teljesítménytúra, melyből kettőt a fent említett korlátozások miatt csak instant túráként tudtak megtartani. Ezen túrákon mindenki a letöltött itinerek alapján teljesítette a távot az igazolást a megadott érintőpontok helyén történő fényképpel igazolta. E túráikon 100 fő volt, aki végig ment. A harmadik túrájukat a Pilisi Trapp 4 távjának megrendezése tette ki. Ezen végre minden kötöttség nélkül tudtak a résztvevők indulni. Kihhasználva ezt 110 fő vett részt rajta.

Nem tudta folytatni a Tholt Albert Kupa teljesítménytúra túrasorozatot és a 30 év 30 túramozgalmat sem. Ez utóbbinak más nevet akart adni, de nem tudta elindítani a pandémia miatt. A 2020-as évről elhalasztott „Kelet-magyar találkozót” (a kelet-magyarországi természetbarát megyei vezetők találkozóját) sikeresen rendeztük meg. A résztvevő 20 fő Budapest természeti értékeivel ismerkedhetett meg és a természetjárás aktuális kérdéseit vitatták meg.